

Protokoll

Vorstandssitzung des Fördervereins HHG
Mittwoch, 29. August 2018, 18.15 - 22.00 Uhr

Andrea Bügers (Protokoll), Andreas Caniels, Marco Fileccia, Stephanie Röder, Daniel Unger

TOP 1 Kontostand und Anträge

aktueller Kontostand aller Konten beträgt **29.956,35€**, zum 31.8. kommt der Einzug der Mitgliedsbeiträge von **8.337,44€** hinzu

18-29 Ausstattung der 25 PCs in Raum K10 mit Tastaturen und Mäusen in Höhe von 375€ - einstimmig genehmigt.

18-30 Tanzprojekt Themenwoche 500€ - einstimmig genehmigt.

18-31 Anschaffung neuer Bücher für 663,91€ für das SLZ (Antolin) - einstimmig genehmigt.

18-32 weitere, erforderliche Ausstattung der PCs (25 Stück/Raum K10) mit Office-Lizenzen 773,50€ - einstimmig genehmigt.

TOP 2 Protokoll letzte Sitzung

inhaltlich keine Beanstandungen, formell Ergänzung des Sitzungsdatums

TOP 3 Archivierung der „Regelzahlungen“

Regelmäßige Zahlungen werden von Frau Röder aufgelistet und mit eventuellen Besonderheiten archiviert.

TOP 4 Schulung Milchbarmütter/Grillabend

geplant für Donnerstag, 6.9. 15.30 Uhr Auffrischung der Hygieneschulung, falls erforderlich, anschließend Grillen und gemütliches Beisammensein als Wertschätzung der ehrenamtlichen Arbeit in der Milchbar!

In Frage kommende Personen für die Auffrischung werden mit Frau Senftleben abgestimmt.

Derzeitiger Stand der Anmeldungen: 15 Personen plus FV

Frau Röder, Herr Caniels u. Herr Unger planen noch die Einkäufe.

TOP 5 Kommunikation (an Schulgemeinde)

von Amazon Smile, Pfandsystem, Merchandising-Shop, Datenschutz, Heinefunk, PayPal-Spenden-Button, Wandkarten

Einführung Mehrwegbecher am 10.9.. Vorabinfo als Plakat wird durch Herrn Unger erstellt.

Infobroschüre wird von Herrn Fileccia entworfen, mit dem restlichen Vorstand abgestimmt und in einer Auflage von mind. 1000 Stück bestellt. Verteilung bereits am Schulfest oder in den Klassenpflegschaftssitzungen möglich?

In Sachen Wandkarten soll Frau Röder ein Restangebot an unseren bekannten Spender unterbreiten, damit die Räumlichkeiten für den Anbau leerer werden. Ansonsten ebenfalls Info in der neuen Broschüre?

TOP 6 Planung Veranstaltung neue 5er

Vorstellung des Fördervereins (Mitgliederwerbung) und der Milchbar (neue ehrenamtliche HelferInnen) bei den Klassenpflegschaftssitzungen am 11.9., um 19 Uhr!

TOP 7 Sonstiges

Die erforderliche Vorführung der Technik-AG wegen deren Antrag 18-22 wird für das Schulfest abgestimmt.

Der Förderverein präsentiert sich auf dem Schulfest (10-15.30 Uhr) mit einem Informationsstand im Foyer der Aula, anwesend sind Frau Röder und Herr Unger. Frau Röder besorgt give aways (Weingummi, Nüsse o.ä.)

Nächste Vorstandssitzung: **Donnerstag, 4.10. 18.30 Uhr** wieder im Extrablatt